西海岸名优特产"驿"站购齐

瑯琊驿站线上线下联动,助力新区特色农品走出"深闺"

口本报记者 刘腾

瑯琊青、瑯琊红茶、瑯琊鸡、琅琊 台酒、琅耶瓷、海小青饮品……走进位 于万利国际上流汇的瑯琊驿站漓江西 路店,琳琅满目的特色商品让人目不 暇接,这里涵盖了新区"瑯琊榜""十佳 伴手礼"企业产品以及西海岸新区各 类名、优、特产品,为消费者提供了全 面、舒适的消费体验。

据悉,瑯琊驿站由黄发集团与中 国农批联手打造,整合全区各类名、 优、特产品,搭建新区品牌展示、体验、 销售的窗口。目前, 瑯琊驿站已与新 区本地几十家龙头企业签订产销协

议,在原有商品的基础上,精选多家企 业的产品入驻驿站,同时引进中农批 扶贫产品,搭建农产品从田间地头到 居民餐桌的直销平台,为市民和游客 提供绿色健康、品类丰富的品牌农

"听说琅琊驿站里面有很多当地 知名品牌,就过来看一下。果然名不 虚传,这里吃的喝的都有,可以实现一 站式采购,质量还有保证,非常不错。" 市民丁雪告诉记者。

目前,瑯琊驿站漓江西路店、阳光 大厦店已开业运营,青岛胶东国际机 场店及青岛西站店拟于年底开业运 营,同时组织各商家先后参加了胶东 经济圈五市供销商品展、中农批延安 项目会议推介、青岛国际啤酒节、东亚 海洋博览会等10余次大型展会活动, 扩大了瑯琊系列农产品的品牌知 名度。

"我们集聚了共计十大品类的三 百余款产品,采取线上线下联动的 运营模式,线上有旗舰店,线下有实 体店,同时组织商家参加各大展会, 进行展示、销售。"青岛瑯琊品牌集 团公司运营总监田红介绍,下一步, 瑯琊驿站将继续做好西海岸新区品 牌建设推广活动,助力西海岸新区 品牌建设,推动新区特色农业品牌 走出去。

青年自媒体达人 齐聚一堂话发展

王培珂 口记者 通讯员 徐丽雯 报道

本报讯 近日,西海岸新区团 委在普禾书吧举办"青年会客厅"青 年自媒体达人交流座谈会暨青年抖 音大赛颁奖仪式,邀请青年自媒体 达人共话新区发展,共谋美好未来。

现场,大家一起观看了新区青 年抖音大赛获奖作品,通过短片对 自媒体达人的创作能力及新区日新 月异的发展变化有了系统、全面的 了解。青年自媒体达人们围绕自身 行业特点进行了交流,并提出了愿 望和诉求。

下一步,新区团委将立足青年 需求,搭建自媒体从业者互动、交 流、共享、合作的桥梁,吸引更多优 秀青年人才来新区择业、就业、创 业,为加快建设开放、现代、活力、时 尚的国际化新区贡献青春力量。

动物体检 健康过冬

□记者 张希文 通讯员 李焕斌 报道

11月26日,青岛森林野生动物世 界的兽医为园区的动物们进行了体 检。据了解,初冬时节为动物们进行 体检和疾病防疫,可以提高动物的免 疫力和抗病能力,也能够保障游客的 安全。青岛森林野生动物世界在给动 物体检的同时还建立起动物体检管理 系统,能为野生动物体征分析、科学实 验、繁殖配种、司法鉴定、野生动物管 理等提供科学技术手段。



西海岸新区将建家政服务领域信用"红黑名单"

选家政服务员可参考"红黑榜"

本报讯 临近年底,家政服务进 人需求旺季,甚至出现供不应求的情 况。而现在家政服务市场鱼龙混杂, 让不少市民感觉想找个合适的家政 服务人员特别难。

"以前孩子没人带,就从附近-家小的家政公司里找了一位。当时 对方说阿姨做了很多年挺好的,但进 家工作后,我发现她在工作方面存在 很多问题,特别是宝宝的卫生护理等 方面做得不到位。"市民张女士对记

记者了解到,以往的家政服务市 场,由于消费者和市场信息不互通, 导致百姓在挑选家政服务人员时,了

解其少。为了改变这种情况,国家商 务部建立了家政服务信用信息平台。 "这个系统是针对企业、家政服务员 和消费者开发的一个实名认证的系 统,是为了保证进入家政服务行业的 企业是正规化的工商注册企业,服务 人员是经过实名认证的、没有犯罪记 录和不良征信记录的人。"西海岸新 区商务局商贸科负责人陈守国说。

今年10月份,西海岸新区开始推 进家政信用体系建设,要求各企业在 平台中录入企业及服务人员的基本 信息并完成认证。目前,新区已有31 家家政企业和3000多名家政服务人 员完成了信用信息录入,消费者通过

手机上的家政服务信用信息平台,就 能查询到家政服务人员的信用证书 以及家政企业的基本信息。"每一名 服务人员经过认证后,就会有一个家 政服务人员信用查询证书,证书包含 姓名、年龄、从事的工种和所属的家 政公司。"陈守国说。

据了解,西海岸新区将建设家政 服务领域信用红、黑名单,将信用好 的家政企业和家政服务人员纳入红 名单,引导消费者在选择家政服务时 优先考虑,而服务水平低下、收费混 乱、售后服务难保证的企业和个人将 被纳入黑名单。

"核武老人"加盟 社区科普服务队

□记者 董梅雪 通讯员 曲吉波 报道

本报讯 11月25日,西海岸新区 科协驻香江路社区第一书记组织召 开"集专家智慧 强社区治理 建和 谐社区"座谈会,"核武老人"魏世杰、 科普作家"螳小螂"及正大制药、华大 基因、青岛贝壳博物馆等单位的科普 专家、大学生志愿者参加座谈。

会上,与会专家围绕香江路社 区社会治理等工作建言献策,并就 下一步的社区活动开展提出意见建 议。在魏世杰及与会专家的倡议和 支持下,"香江科普专家志愿服务 队"成立。下一步,"香江科普专家 志愿服务队"将围绕社区需求,整合 区域内优势科普资源,为社区居民 精准定向输出科技科普服务。同 时,"服务队"还将发挥各自单位资 源优势,在社区社会治理方面发挥 积极作用,共同打造和谐香江。

注销公告 -

青岛市黄岛区育仁房室养 生学研究所(统一社会信用代 码:52370211MJD900212U)经 民办非企业单位理事会研究决 定,拟向民办非企业单位登记 机关申请注销登记,请债权人 与公告人发布之日起四十五日 内向本民办非企业单位申报 债权。

> 青岛市黄岛区育仁房室 养生学研究所 2020年11月26日

公众开放日 排水亮化体验零距离

11月25日-26日,西海岸公用事业 集团市政管理有限公司组织开展了 "排水·亮化体验日"系列活动。共有 100余名热心市民、职工家属参加了 活动。

25日,市民们来到钱塘江中水站 实地参观了中水站的运作流程,到富 春江路观看了路灯杆出现撞击等事故 后的应急处置流程,了解了污水变清 水的过程以及路灯的紧急维修知识;

26日,"赵忠华"志愿服务团队来到金 色摇篮幼儿园,向孩子们详细讲解了 市政工作的工作时间与内容,演示了 各类养护工具的操作与使用方法。

此次活动的开展,不仅让市民多 角度接触了城市管理工作,也使市民 对城市管理有了更多理解与支持。今 后,该集团将继续践行"美好生活的创 造者和守护者"企业使命,为市民提供 更好的服务。 (杨晓栋)

倡导新时尚 垃圾分类你我同行

"阿姨您好,请看一下垃圾分类官 传册,支持垃圾分类。"为进一步推广 垃圾分类知识,让更多群众了解垃圾 分类的好处和意义,近日,西海岸公用 事业集团市政管理有限公司联合胶南 街道办事处社会治理中心,在象沟头 便民服务中心及周边商铺开展了垃圾 分类上街宣传活动。

活动中,工作人员及志愿者向居 民们现场解说如何进行垃圾分类,以

及分类后如何处理等垃圾分类知识, 并分享垃圾分类小妙招,还发放垃圾 分类宣传资料100余份。

本次活动使居民们进一步认识到 了垃圾分类工作的重要性,让"绿色、 低碳、环保"的理念深入人心,促使社 区居民认识到垃圾分类要从现在做 起、从我做起,养成保护环境的良好意 识和习惯,为社区垃圾分类工作的进 一步推广打下良好的基础。

(滕煜)